



Состоялась научно-практическая конференция «Цифровые технологии современной криминалистики, использование специальных знаний»



Сотрудники Главного управления криминалистики (Криминалистического центра) СК России в рамках XXVII Международной выставки средств обеспечения безопасности государства «Интерполитех-2023» организовали проведение научно-практической конференции «Цифровые технологии современной криминалистики, использование специальных знаний». С приветственным словом к участникам конференции обратился первый заместитель руководителя Главного управления криминалистики (Криминалистического центра) СК России генерал-лейтенант юстиции А.Г. Марков.

В работе форума приняли участие: руководитель управления научно-исследовательской деятельности (НИИ криминалистики) полковник юстиции А.В. Хмелева, ректор Московской академии Следственного комитета Российской Федерации полковник юстиции А.А. Бессонов,



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

а также сотрудники криминалистического подразделения, Московской и Санкт-Петербургской ведомственных академий, Судебно-экспертного центра Следственного комитета Российской Федерации, профильных организаций и учреждений. Модератором конференции выступила руководитель отдела НИИ криминалистики полковник юстиции О.В. Тушканова.

На конференции рассматривались актуальные вопросы использования информационных технологий в расследовании преступлений, получения цифровых следов путем протоколирования (логирования); проблемы технологического суверенитета в цифровой криминалистике; использования сети Интернет для раскрытия и расследования преступлений; создания комфортной среды для использования цифровых данных в деятельности правоохранительных органов.

Большой интерес вызвали дискуссионные вопросы использования в судебно-медицинской практике метода виртуальной аутопсии, выявления распространителей детской порнографии в сети BitTorrent, обзор современных БПЛА и особенности их исследования и др.

Состоявшаяся конференция стала уже третьей по счету, организованной сотрудниками Главного управления криминалистики (Криминалистического центра) СК России. Доклады и сообщения предыдущих мероприятий отражены в изданных сборниках – научно-практических изданиях Следственного комитета, подготовленных НИИ криминалистики.

Изображения



19 Октября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1832562>